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[bookmark: _GoBack]Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quinze minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 22ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência da Vereadora GLORIA BARBOSA ZANATTA, e presentes os vereadores: PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ALVECIR ROQUE TABALDI, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, IRONE BARRILI MARASCHIN e SAUL PEDROSO. A Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou à Vereadora Ilisangela Locatelli Fontana, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 21ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo proposições apresentadas à mesa, a Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, a Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 022/2018, “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 613/2008, DE 08 DE ABRIL DE 2008 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 023/2018, “AUTORIZA A DOAÇÃO/TRANSFERÊNCIA DE IMÓVEIS PARA OS BENEFICIÁRIOS DO PROGRAMA CARTA DE CRÉDITO FGTS 2009/2010, AUTORIZADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 710/2010, DE 18 DE OUTUBRO DE 2010, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 024/2018, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Todos, após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceram discussões e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. Seguindo, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações disse estar findando mais um ano, este diferente dos demais, onde tiveram diálogo, e os projetos de lei que vieram até esta casa, o Prefeito ou Vice vinham explicar a necessidade dos mesmos, e isso sendo muito importante, onde até foram aprovados projetos com o argumento que o prefeito pediu, mas é claro que depois será cobrado. Falou que antes pouco acontecia do Prefeito vir explicar os projetos, e hoje está sendo bem clareado para os vereadores os projetos e as necessidades. Falou aos vereadores que ficarão de fora no próximo ano, Ilisangela, Paulo e Glória, que foi muito bom trabalhar com os mesmos, e está sendo cumprido o combinado. Disse que é desta maneira, a pessoa tem que ter seriedade, cumprir o acordado para dar certo, pois o município cresce com isso, as pessoas se dão bem e no fim de ano e natal, todo mundo numa boa, se cumprimentando, conversando, e desta forma teremos entendimento e fazendo com que o município cresça. Desejou um feliz natal, e um feliz ano novo aos presentes e a todos os engenhovelhenses”.  O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após cumprimentos disse que chegou o dia de agradecer a Deus por mais um ano de trabalho, agradecer por ter dado força e vontade, por ajudar a nossa comunidade. Falou que bem ou mal sai de cabeça erguida de mais um ano nesta casa. Parabenizou todos os Funcionários por terem atuados por estes 365 dias, pois muitas vezes a gente não está no dia e possa até ter faltado com o respeito, e hoje é o dia que quer pedir desculpas a todos. Disse que sempre tenta fazer o melhor para sua comunidade, e por isso que não é de hoje que está na casa, e não é por isso que em 2018 vai deixar de pedir escusas a cada um de vocês, não, quer pedir escusas por algumas palavras, talvez em horas improprias. Pediu a Deus que abençoe a cada um e a sua família também. O Vereador LUIZ SCHNEIDER após saudações disse que foi muito bom o trabalhado neste primeiro ano como vereador e palas experiências que adquiriu, se sente muito contente pelas participações do Executivo na casa explicando os projetos, um entendimento muito bom. Falou esperar o ano que vem ser um pouco melhor, pois a agente sempre torce pelo melhor, teve uma pequena ausência que sentiu. Solicitou que os Secretários participassem um pouco mais para poder trocar umas ideias, fazer algumas cobranças, pois estamos em um consenso e tem que ter cabeça para o diálogo. Disse que muitas vezes se sentia omisso, pois o pessoal pedia tal coisa e dizia que estava acontecendo isso e isso, e não teve oportunidade. Falou que dias atrás se encontrou com o Chefe Pinguela, não era o momento oportunidade mas pode conversar com ele sobre uns terrenos que estavam bastante sujos, inclusive de frente para sua casa, o qual me disse que mais tardar até terça-feira estará feito, e foi feito o serviço. Pediu mais uma vez para que o ano que vem os Secretários venham na Câmara assim como veio o Executivo. Disse que foi um ano bom, mas devemos renovar as esperanças para que o ano que vem seja melhor, pois quando se tem esperança e Deus no coração se supera tudo. Desejou um feliz natal para todos os colegas e os engenhovelhenses, e um feliz ano novo que seja bem melhor do que este ano. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Irone B. Maraschin, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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